



ROMANIA
JUDEȚUL BRĂILA
ORAȘUL ÎNSURĂȚEI
CONSILIUL LOCAL

Str.Șoseaua Brăilei nr. 18, telefon 0239 660312, tel/fax 0239 660480,
e-mail: primariainsuratei@yahoo.com

PROCESUL -VERBAL
din 20 mai 2020

În baza dispoziției nr.350/14.05.2020 emisă de primarul orașului Însurăței, în data de 20.05.2020, ora 16⁰⁰, a avut loc ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Însurăței, care s-a desfășurat în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila.

Secretarul orașului Însurăței, doamna Pîrlog Fănica, declară ședința statutar constituită, fiind prezenți la ședință 15 consilieri din totalul de 15 consilieri locali, după cum urmează:

1. Carșote Florentina
2. Caragață Ștefan
3. Moraru Fănel
4. Lipan Ionel
5. Petre Radu
6. Dumitru Ionel
7. Ciocoi Ștefan
8. Oprea George
9. Gheorghe Ion
10. Moraru Ștefan
11. Tudor Lucica
12. Mocanu Marian
13. Dudulea Mircea - Lucian
14. Beju Ionel
15. Costea Laurențiu

În aceste condiții, doamna secretar invită președintele de ședință să preia conducerea lucrărilor ședinței.

Doamna președinte de ședință, Carșote Florentina, dă citire ordinii de zi și consultă plenul consilierilor locali dacă mai sunt și alte probleme de adăugat pe ordinea de zi.

Nefiind și alte probleme de adăugat, supusă votului Consiliului Local, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de voturi.

În continuare, doamna secretar, Pîrlog Fănica, prezintă nota informativă cu legislația nou apărută de la ultima ședință și până în prezent, în domeniul administrației publice locale.

Aduce la cunoștința consilierilor locali prevederile art.228 privind conflictul de interese, din O.U.G.nr.57/2019 privind Codul administrativ.

De asemenea, supune atenției Consiliului Local procesul-verbal al ședinței din data de 29 aprilie 2020, proces -verbal care a fost înaintat spre studiu comisiilor pe domenii de activitate.

În acest sens, doamna secretar, Pîrlog Fănica, solicită plenului consilierilor dacă sunt obiecțiuni asupra întocmirii și redactării acestuia.

Nefiind observații asupra modului de întocmire și redactare, supune plenului consilierilor aprobarea procesului - verbal al ședinței anterioare, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

În continuarea ședinței, președintele de ședință invită primarul orașului Însurăței să prezinte proiectul de hotărâre privind modificarea anexei nr.1 și 2 la Hotărârea Consiliului Local nr. 9 din 14.02.2020 privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a numărului de personal ale aparatului de specialitate al Primarului orașului Însurăței și ale serviciilor publice de interes local, din subordinea Consiliului Local Însurăței, județul Brăila, pentru anul 2020.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că modificarea organigramei și a statului de funcții se impune ca urmare a desființării postului de natură contractuală, muncitor calificat, serviciu public-activitate autofinanțată și a postului de natură contractuală vacant, de îngrijitor cu ½ normă, din cadrul Serviciului Public de Salubritate, posturi de natură contractuală ale aparatului de specialitate al Primarului orașului Însurăței.

Situația economică actuală a condus la scăderea cererilor de prestări servicii din partea beneficiarilor și implicit la scăderea veniturilor generând riscul neachitării drepturilor salariale, motiv pentru care am propus desființarea postului de natură contractuală, muncitor calificat, serviciu public –activitate autofinanțată.

În ceea ce privește desființarea postului de natură contractuală vacant cu ½ normă, de îngrijitor, din cadrul Serviciului Public de Salubritate, care are ca obiect de activitate prestarea de servicii întreținere și curățenie la Centrul de Permanență Însurăței, am externalizat serviciu de întreținere și curățenie unei firme căruia i se plătește lunar factura pentru un post de ½ normă.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.1** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local nr. 20 din 23.02.2011 privind darea în folosință gratuită a terenului intravilan în suprafață de 500 mp, Direcției Sanitar veterinar și pentru Siguranța Alimentelor Brăila, în vederea construirii unui dispensar sanitar-veterinar în cadrul Circumscripției Sanitar Veterinar Zonale

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că a înaintat Direcției Sanitare Veterinar și pentru Siguranța Alimentelor Brăila o adresă prin care a solicitat acordul de renunțarea la dreptul de folosință pentru terenul acordat în baza Hotărârii Consiliului Local nr. 20 din 23.02.2011 care a fost atribuit pentru construire dispensar veterinar și nu a mai realizat investiția. Prin adresa nr.6053/22.04.2020 înregistrată la Primăria orașului Însurăței, cu nr.3580/23.04.2020, am primit acordul de renunțare. La data revocării hotărârii încetează dreptul de folosință gratuită și poate fi radiat acesta din cartea funciară. Având în vedere că în perimetrul respectiv se va construi spațiul de joacă pentru copii, intenționez să folosim terenul pentru diverse activități conexe proiectului.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.2** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind organizarea modului de întocmire și ținere la zi a Registrului Agricol la nivelul orașului Însurăței, județul Brăila, pentru perioada 2020-2024.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că, potrivit actelor normative în domeniu, primarul și secretarul general iau măsuri pentru organizarea modului de întocmire și ținere la zi a Registrului Agricol, iar Consiliul Local hotărâște întocmirea registrului agricol atât în format electronic, cât și pe suport de hârtie, pentru o perioadă de 5 ani, respectiv 2020-2024. Registrul agricol în format electronic se ține în paralel cu registrul agricol pe suport de hârtie și se verifică, de cel puțin de două ori pe an, de către domnul Marin Costel, auditor.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.3** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare asupra execuției bugetare încheiate la 31 decembrie 2019 și a inventarierii anuale a patrimoniului Unității Administrativ- Teritoriale Însurăței, județul Brăila.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că, s-a analizat pe comisii de specialitate situația financiară și inventarierea patrimonială. Din analiza situațiilor financiare încheiate la 31 decembrie 2019, veniturile proprii au fost realizate în procent de 94,57%, respectiv 7.036.790 lei față de 7.440.500 lei cât au fost prevederile bugetare la 31 decembrie 2019, așa cum sunt prevăzute în anexă pe surse de venituri. În ceea ce privește execuția cheltuielilor, față de prevederile aferente anului 2019, acestea au fost de 17.763.619 lei, realizate în procent de 89,53%, iar pe titluri de cheltuieli situația este prezentată în anexă. La 31 decembrie 2019 soldurile din bilanțul contabil însumează 132.864.456 lei, în creștere față de soldul inițial cu suma de 20.009.902 lei și se compune din active necurente, curente, datorii prezentate în anexă. Capitalurile proprii la 31 decembrie 2019 însumează valoarea de 132.864.456 lei, în creștere față de inițial cu suma de 20.009.902 lei și se regăsesc în bilanț la următoarele posturi: rezerve fonduri, rezultat reportat și rezultat patrimonial înregistrat la 31 decembrie 2019 sold creditor prezentate în anexă.

Analiza inventarierii anuale a patrimoniului este prezentată în anexă.

Domnul consilier local, Gheorghe Ion, întreabă dacă care sunt modificările în patrimoniu.

Doamna Lipan Marioara, șef serviciu financiar contabil răspunde că sunt modificări ca urmare a introducerii în inventar a investițiilor realizate.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.4** a ședinței.

Analiza cererilor, sesizărilor și reclamațiilor adresate de autorități și instituții publice, cetățeni și agenți economici, Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila.

Se dă citire adresei DSVSA NR.6031/04.05.2020 înregistrată la Primăria Însurăței cu nr.3875/05.05.2020 și raportului de specialitate al viceprimarului nr.4187/14.05.2020 privind identificarea terenurilor folosite în scopul ecarisării alternative, care au fost analizate în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate.

Se poartă discuții în legătură cu evoluția situației epidemiologice determinate de răspândirea coronavirusului și ce măsuri se dispun pentru diminuarea efectelor contaminării cu virusul.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că, a dispus luarea de măsuri atât în perioada de urgență cât și în această perioadă de alertă, conform actelor normative.

Nemaifiind discuții, președintele de ședință mulțumește pentru participare doamnelor și domnilor consilieri și declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 20 mai 2020.

Președinte de ședință
Consilier,

CARȘOTE FLORENTINA

Contrasemnează secretarul general
al orașului Însurăței Însurăței,

PÎRLOG FĂNICA